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Exercice 1 : (8PTS) 

I)on veut résoudre l'équation suivante : 4𝑥2 + 5,7𝑥 + 2 = 0 

1) justifie que moins 4 sur 5 est une racine de cette fonctions 

on pose(𝑥 +
4

5
) . (𝑎𝑥 + 𝑏) = 0 

2) justifie que quand on se retrouve dans cette situation ça revient à résoudre ce système 

{
𝑎 = 4

𝑏 + 0,8 = 𝑎
 

3) résoudre ce système 

4) résoudre IR puis dans ID cette équation et puis expliquer la démarche de A à Z depuis le 

début de l'exercice 

II) on veut maintenant résoudre ce système 

{
 4𝑥2 + 5,7𝑥 + 2). (2𝑦2 + 5𝑌 − 3) = 0

𝑥2 −
1

5
𝑥 − 0,8 = −𝑦2 + (2√3 + 0,5)𝑦 − √3

 

 

1)justifie que le couple (−0.8 ; −3) est une solution pour la première équation du système 

2)justifie que le couple (1 ;  √12)est une solution pour la 2e équation du système 

3)d’après les questions 1 et 2 du II) et la démarche expliquer au début donne une  seul solution d'un 

couple réel pour résoudre ce système. En déduire le petit ensemble qu'il appartient 

 

 

 

 

 

 

 

 



Souayah s.                                    devoir de contrôle 5                                                                       1ere  
Lycée indep.                                                                                                                                             22 /23                                                                                                                                                                            

Exercice 3 ( 12 PTS) : ( Benjeddou saber – Facbook le 08/04/2021) 

 


